
   علوم تجریبیة2المستوى  بیة                    عالجمھوریة الجزائریةالدیمقراطیة الش          مدیریة التربیة الجزائر شرق

 2011/2012السنة الدراسیة               ثا احمد طاطا

 اختر التمرین  الاول او الثاني                                   

 في كل سنة  . 2 %ص بنسبة      ّ یتقل   ٲسباب  معینة بد�و ¸نسمة   526بلغ عدد سكان قریة   2000في سنة 
 𝐮𝟎=   526  :نضع 

  𝐮𝟏  2001عدد سكان  القریة لسنة . 
 𝐮𝟐  2002عدد سكان  القریة لسنة   

 𝐮𝐧  عدد سكان  القریة لسنةn +2000   
 رةالى عدد طبیعي .              ّ كل النتائج مدو   ر صحة كل جملة ممایلي مع العلم ان  ّ بر  

1.  515  =𝐮𝟏      
2.   505 =𝐮𝟐  
     n:     𝐮𝐧98¸ 0   =𝐮𝐧+𝟏من اجل كل عدد طبیعي  .3
  n  :  𝟎¸𝟗𝟖𝐧 × 526 = 𝐮𝐧من اجل كل عدد طبیعي  .4
    421ھو   2011عدد سكان ھذه القریة في سنة     .5
 متناقصة تماما . (𝐮𝐧 )المتتالیة    .6

 

و     𝐮𝟎=  1  : ب ℕرفة  على           ّ متتالیة مع   (𝐮𝐧 )لتكن 
𝟐𝐮𝐧

𝟐+𝟑𝐮𝐧
   =𝐮𝐧+𝟏  

 𝐮𝟑و    𝐮𝟏 ¸ 𝐮𝟐احسب الحدود   .1
 n ¸ 0 ≠  𝐮𝐧نفرض انھ من اجل كل عدد طبیعي  .2

        :كما یلي  (𝐯𝐧 )ف المتتالیة    ّ نعر  
𝟏

 𝐮𝐧
  = 𝐯𝐧 . 

𝟑متتالیة حسابیة اساسھا (𝐯𝐧 )بین ان  )ا
𝟐

 . 𝐯𝟎 ن حدھا الاول    ّ عی   ¸  
 .  nبدلالة  𝐯𝐧 ر عن   ّ عب   )ب
   :  nبین انھ من اجل كل عدد طبیعي  )ج

𝟐
𝟐+𝟑𝐧
  = 𝐮𝐧   

 . (𝐮𝐧 )عین اتجاه تغیر المتتالیة )د
 𝐯𝟐𝟎   +... + 𝐯𝟏+ 𝐯𝟎 =S   :. احسب المجموع  3    

   

f دالة معرفة علىℝ∗ :𝟔    ب
𝐱

  -  b   +x a  =)x)f    حیثa وb . عددان حقیقیان 

 في مستو مزود بمعلم . fالمنحني الممثل للدالة  (𝐂)نسمي
 .   aبدلالة   ′x( 𝐟(احسب     ) 1
;A(𝟐یشمل النقطة   (𝐂)اذا  علمت ان المنحني  bو aعین العددین  ) 2   1معامل توجیھھ   Aویقبل مماسا عند  (𝟎
ℝ∗  :     −𝐱𝟐+𝟖𝐱−𝟔 من  xن انھ من اجل كل   ّ بی   ) 3

𝟐𝐱
  =)x)f     

�ℝ∗  :         �𝟐√𝟑+ 𝐱��𝟐√𝟑− 𝐱 من  xن انھ من اجل كل   ّ بی   ) 4
𝟐𝐱𝟐

=)x( 𝐟′   
 شكل جدول تغیراتھا  .  ¸  fا ستنتج اتجاه تغیرات الدالة  ) 5
  باستخدام التقریب التآلفي .  f)2¸01 (ل عین قیمة مقربة   ) 6
 1/1الصفحة                                                                

 التمرين الاول

 

الثاني  التمرين
  

 التمرين الثالث  



 

  

 

BCA  مثلث قائم فيA    وCA  =BA 

G   مرجح الجملة{(𝐀; 𝟐); (𝐁; 𝟏); (𝐂; 𝟏)}  

 .   Gر وجود ووحدانیة النقطة   ّ بر   ) 1

  Gانشاء النقطة ارسم شكلا مبینا فیھ كیفیة  ) 2

⃗���;𝐀�نعتبر  ) 3 𝐀𝐁;�������⃗ 𝐀𝐂�����⃗  معلما للمستوي  �

 في ھذا المعلم .  Gو  A¸B¸Cاحسب احداثیي كل من النقاط 

   :من المستوي والتي تحقق  Mن مجموعة النقط   ّ عی   ) 4

�𝐀𝐆�����⃗ �4    =�𝟐𝐌𝐀������⃗ + 𝐌𝐁������⃗ + 𝐌𝐂������⃗ �      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   انتهى   

 

 الرابع  التمرين


